

資料輯剪書圖學大育體臺灣立臺羽球民 生報 日期 740802 版面 三版

燠熱夏季中在東南亞轉戰了三個星期，站比賽都有輸獲，羽球女將劉秀鶯卻因而打出了「一場心事」。

泰國公開賽獲前八名，馬來西亞公開賽前十六名，印尼公開賽也是前八名。六月底原以電腦積分二四〇名列世界女子排行榜第十六的劉秀鶯，因為這三站比賽，得以五〇

站比數都沒有輸獲，羽球女將劉秀鶯卻因而打出了「一場心事」。

泰國公開賽獲前八名，馬來西亞公開賽前十六名，印尼公開賽也是前八名。六月底原以電腦積分二四〇名列世界女子排行榜第十六的劉秀鶯，因為這三站比賽，得以五〇

幫她跨出這一步！

劉秀鶯徘徊世界大獎賽決賽圈門外

記者 廖延青

○的電腦積分升至第十一名。

而將在年底舉行的第三屆世界巡迴大獎賽決賽，與賽選手的資格限於世界前十名，只是咫尺，劉秀鶯就有希望打進大獎賽決賽圈。

差一步，劉秀鶯就有希望打進大獎賽決賽圈。當然這一步的距離，對劉秀鶯而言，可能是咫尺，也可能是天涯。今年還剩六個電腦排名賽，能參加，就有爭取電腦積分，提升排名的機會；不能參加，過去七個月的奮

鬥，搞不好就會付諸流水，因為，「不進則退」，只要排名與她不相上下的其他國家選手再獲添電腦分數，別說前十名了，連第十一位的地位都難保。

沒錯，廿七歲的劉秀鶯在單打比賽場上，已屬「高齡」選手，而且她自己也早在今年初，就做了打最後一年國際賽的決定，但是，這

項決定並不意味著發衍且過，劉秀鶯立意要在最後這段歲月裡，為個人、為羽協、為國家，打出更高的榮耀。

而當發現自己與世界大獎賽決賽圈的距離進一步，讓劉秀鶯就有希望打進大獎賽決賽圈。而當發現自己與世界大獎賽決賽圈的距離一步，讓劉秀鶯就有希望打進大獎賽決賽圈。而當發現自己與世界大獎賽決賽圈的距離一步，讓劉秀鶯就有希望打進大獎賽決賽圈。

如此之近時，劉秀鶯有心把她的球技、鬥志、比賽經驗，奉獻給即將舉行的電腦排名賽，苦的是，出門經費何來？

然而，從整體的角度觀之，劉秀鶯的煩惱

豈應是她個人的難題？世界巡迴大獎賽是由我國光男公司贊助，前兩屆比賽，光男公司少說每年得投入廿萬美元，今年第三屆，因為選手人數增加，獎金提高，贊助費更增至廿五萬美元，提供了如此龐大的經費，卻從不會有我國選手分回一杯羹，花錢事小，顏面事大，該惋嘆的，何止是光男公司而已？

